



6 ноября в читальном зале межпоселенческой центральной библиотеки для учащихся 3 Г класса СОШ №25 был проведен библиотечный урок «Безопасный Интернет», посвященный Всемирному Дню информации.

Ребята познакомились с историей способов и инструментов распространения информации, рассказали о том, откуда каждый день получают информацию.

Из представленной презентации ребята узнали, чем может быть опасна зависимость от компьютерных игр, как влияет компьютер на здоровье, как правильно сидеть за компьютером. Учащиеся по очереди зачитали правила безопасного использования Интернета.

